

См. Фея. Или русалка буквально, как персонаж сновидения.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Если вам приснилась русалка, сидящая на камне, это говорит о том, что в реальной жизни вы неустанно гоняетесь за представителями противоположного пола, превратив это в своеобразную игру. Эта игра представляет собой попытку найти человека, который бы отвечал придуманному вами идеальному образу. Но вы не замечаете того, кто в данный момент находится рядом с вами и преданно любит вас. Если вам приснилось, как вы поймали русалку, это означает, что ваши отношения с противоположным полом переросли в охоту. Чем больше сексуальных побед на вашем счету, тем больше вам хочется завоевать новых сердец. Подобное потребительское отношение в конечном итоге приведет к пресыщению. Вы вредите себе, размениваясь по мелочам. Вам не кажется, что пришло время задуматься над своим поведением и остепениться? Если вы женщина и вам приснилось, что вы были русалкой, это свидетельствует о том, что в действительности ваше поведение отличается крайней легкомысленностью и неосмотрительностью. Выражается это в том, что вы кокетничаете со всеми напрапалую, для вас это стало нормой. Не забывайте, что чрезмерное количество поклонников вызывает у вашего любимого приступы ревности, что часто становится причиной размолвок.

Источник - Интимный сонник

* * *

Видеть - надо больше бывать на природе, особенно у воды. Вашему организму не хватает влаги и природных элементов. Вступать в контакт с русалкой - проникнуть в тонкий мир стихий. Вы можете достигнуть успеха в траволечении и биоэнергетики.

Источник - Эзотерический сонник

Русалка

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

* * *

Если вам снится русалка, сон служит предвестием скоропроходящей радости, которая сменится грустью. Сон также предупреждает, что вы много времени тратите впустую. Видеть русалку, сидящую на камне, - вы неустанно гоняетесь за представителями противоположного пола, пытаетесь найти среди них хоть чем-то похожее на придуманный вами идеал, не замечая того, кто долго и преданно любит вас. Поймать русалку в сети - ваши отношения с противоположным полом носят характер охоты, представляют для вас спортивный интерес. Чем больше побед на вашем счету, тем больше вам хочется завоевать новых сердец. Потребительское отношение к чувствам других людей может привести к пресыщению, поэтому таким поведением в первую очередь вы наносите вред себе, размениваясь по мелочам. Пришло время задуматься над этим и остепениться. Женщине видеть себя русалкой - вы ведете себя крайне легкомысленно и неосмотрительно, кокетничая со всеми подряд. Хотя ваша внешность притягивает взоры всех мужчин, это не значит, что вы должны уделять внимание каждому. Большое количество поклонников вызывает у вашего любимого приступы ревности, из-за чего вы злитесь на него. Но его поведение очень легко понять и простить: он хочет, чтобы вы принадлежали только ему, и никому другому, потому что каждый мужчина - собственник по натуре. Чтобы успокоить его, чтобы не потерять его доверие, дарите ему как можно больше нежности и ласки, ведите себя искренне и открыто. Тогда ваш любимый лишней раз убедится в том, что сделал правильный выбор.

Источник - Юрий Андреевич Лонго